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PASSATEMPS              M.S.S. 

Resol 
l’acrostic 
del  
costat a 
partir de 
les 
definicions.

La 
solucio 
a peu 
de 
pagina. 

1. Carn del llom del porc. 
2. Persona que professa una de les tres religions monoteistes. 
En femeni. 
3. Contrari, diferent. 
4. Peix mari, en la boca en la part inferior del cap i provista de 
varies fileres de dents tallants. Pot alcançar els 9 m de llongitut. 
En alguns d'ells destaca la seua voracitat. 
5. Recint en el qual se mantenen constants la temperatura, 
l'humitat i uns atres factors ambientals per a favorir el cultiu de 
les plantes. 
6. Força i vigor. Tambe, recint fortificat, com per eixemple, un 
castell. 
7. Recipient de plastic o d'uns atres materials que servix per a 
transportar o guardar ous. 
PARAULA VERTICAL: 
Medir la capacitat o el volum d'alguna cosa. Servir els liquits. 

1.   _ L _ _ _ _ _ _   

2.   _ _ _ _ U _       

3.   _ _ O _ _         

4.     _ _ U _ _       

5. H _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

6. _ _ R _ _ _ _ _     

7.   _ _ _ R _         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solucio: 
 
1. LLOMELLO  2. JUDEUA  3. OPOST  4. TAURO  5. HIVERNACUL  6. FORTALEA  7. OUERA 
Vertical:  MESURAR 
 
I RECORDA… La paraula d'este mes es mesurar. Com hem vist en la definicio anterior, mesurar es medir, pero sempre 

que es tracte de capacitats i de volums. Per eixemple: “Este poal te una mesura de 15 litros”. Tambe 
s'utilisa per a servir els liquits: “El cambrer mesurà el vi en les copes”. Una  mesura es,  puix, una mida 
de capacitat. Era comu que al fer la compra se diguera: “Done’m una mesureta de cigrons”. En el restant 
dels casos utilisarém la paraula medir. El resultat d'una medicio es una mida. Eixemple: “Este Sorolla te 
unes mides descomunals”. O tambe aplicat al següent cas: “Anem a prendre mides cautelars per a 
previndre els furts”.  

 


